
 Comunicato n. 19 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N.19 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1F – A2F DEL 15-2-2004

A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
STAFACE NATALE (SIRAM ROMA) sospensione da ogni attività federale per gg.7 per aver colpito con un pugno al 
capo un tifoso della squadra avversaria al termine dell’incontro. 
VITI ILLIDE (ICOT TEC FORLI’) sospensione da ogni attività federale per gg.7 per avere in alcune fasi di gioco 
contestato le decisione dei Giudici di Linea profferendo al loro indirizzo frasi ingiuriose.

GARA A2F DEL 15-2-2004 TEAM VOLLEY IMOLA – FIGURELLA FIRENZE 
Il G.U.F. letto il rapporto arbitrale; rilevato che il tesserato Magnani Giuseppe in qualità di dirigente addetto 
all’arbitro, al termine della gara è venuto meno ai precipui doveri previsti dalla Circolare di Indizione Campionati 
Nazionali, perché non intervenendo, pur invitato, anzi, condividendo l’iniziativa di alcuni facinorosi, poneva in 
serio pericolo l’incolumità personale del 1°arbitro; che la condotta del dirigente deve essere quindi 
adeguatamente sanzionata con specifico riferimento alla richiamata normativa ma altresì valutando il momento 
storico in cui è avvenuta, potendo in effetti rafforzare quasi istigandolo il comportamento violento dei tifosi posti 
a ridosso del 1°arbitro, nell’intento di aggredirlo; che tale riprovevole condivisione, non consentita, da 
considerarsi circostanza aggravante, deve essere parimenti valutata unitamente alla recidiva già contestata, nel 
computo della sanzione 
DELIBERA 
di infliggere al tesserato Magnani Giuseppe la sanzione della sospensione da ogni attività federale fino tutto il 17 
agosto 2004.

B) A CARICO SODALIZI 
SIRAM ROMA – Multa di € 100,00 per avere un tifoso locale rivolto un gesto osceno alla tifoseria avversaria, 
ulteriore multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
ICOT TEC FORLI’ – Multa di € 100,00 per avere il pubblico locale rivolto frasi ingiuriose per tutta la durata 
dell’incontro all’indirizzo del collegio arbitrale; ulteriore multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
VOLLEY TEAM IMOLA – Multa di € 330,00 per avere alcuni tifosi locali entrati in campo al termine della gara, 
rivolto alla coppia arbitrale frasi ingiuriose e minacciose, che un tifoso introdottosi nel tunnel di accesso agli 
spogliatoi arbitrali dopo aver offeso in precedenza il direttore di gara, reiterava le ingiurie al loro indirizzo 
unitamente ad altri tifosi che nel frattempo si erano avvicinati, plurirecidiva; ulteriore multa di € 100,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.

Affisso in Roma il 19 febbraio 2004
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F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


